

郑运动

伊沃要走? 郜林要来? 建业摊上事儿了? 靠谱吗?



郜林



中超联赛结束之后,照例是各种转会传闻充斥媒体的时段,亦真亦假的消息让人摸不着头脑。只是相比往年,在今年联赛中夺得第五名而且有多名球员表现出色的河南建业队,在更多时候成了主角。



伊沃

微博引猜测 郜林别恒大赴建业?

“白菜价”买伊沃,开玩笑吧?

所有“候选人”中,中场核心伊沃当仁不让,成为最主要的目标。从联赛结束之后,坊间就不断传出有球队想“挖”伊沃的消息。而昨天被网络转载的有关天津权健瞄准伊沃的消息更为“逼真”,甚至还明确了数据:年薪240万人民币外加240万人民币的签字费,谋求伊沃转会。

事实上,早在联赛中期,伊沃的绝佳表现就曾让河南球迷担心“明年是否留得住”,而最终他10次助攻、7个进球的漂亮数据也验证了这种担心。其实,对于伊沃,建业俱乐部早已未雨绸缪。首先,当初他转会建业的时候签的就是两年合同;其次,在赛季中双方已经就第二年的薪酬问题进行了协商,俱乐部也给出了一个让伊沃满意的数字。也就是说,如果建业俱乐部不同意,伊沃明年就铁定还是“建业的人”。

对于网络传言,俱乐部的一位负责人表示“从来没有听说过”。这固然是建业俱乐部历来的行事风格:不到事情尘埃落定,不会发布消息。但是

单从消息本身分析也太离谱:240万人民币的年薪,很多中超球队的国内主力球员都不止这个数,何况是一个举足轻重的中场核心,其实就连伊沃今年在建业拿的年薪都不止这个数,更别说涨薪之后了。另一方面,有合同在身的球员是不可能完全按照自己的意志行事的,即便是伊沃风格高,愿意拿这么低的薪水而且是去踢中甲,那也得看建业俱乐部的态度,但消息中却丝毫未提转会费的事情。当然,目前也不排除有俱乐部报出一个“惊爆价”,惊爆到利于建业俱乐部长远发展的程度,兴许会有一些可能。

资本雄厚且雄心勃勃的天津权健,肯定会是今年转会市场上的“大买家”,伊沃也不是建业队中唯一一个被他们瞄准的人,联赛尚未结束时,就有消息说他们希望购买新晋国脚毕津浩,“老毕”同样和建业有合同在身,而贾秀全在接受采访时曾经明确表示:“不会放!”

此外,国脚郜林昨天的一则微博引发了他将离开广州恒大的联想,郜林如今在恒大的地位着实尴尬,他已从头号国产锋霸沦落到可有可无的地位。在刚刚过去的中超赛季,郜林一度状态好到爆,前21轮打进12球,成为球队的进攻箭头。然而,在经历了辽足的5场禁赛之后,郜林在场上迟迟找不到状态,进而被郑龙抢走位置,最终沦为铁板凳。俱乐部没有出场机会,郜林也在国家队失宠,最后被佩兰弃用。

郜林如果离开恒大,他的家乡河南也被很多人视为他的下一个目的地。不过一来建业队中拥有肖智这样的高中锋而且两者年龄相当,二来作为一支平民球队能否愿意郜林这样的国脚来打破薪资结构平衡也是个问题,而且贾秀全此前曾经表示今年的内援会重点引进“95年左右出生的,有国字号经历的年轻球员”。由此,生于1985年的郜林,至少目前看离“回家”还有相当长的距离。

郑州晚报记者 郭韬略

河南女足附加赛敲定对手

全国女足超级联赛22日全部结束,在最后一轮的比赛中,上海队主场击败长春,而此前积分领先的大连女足却在客场输给江苏队,上海女足从而如愿实现反超,荣膺冠军。

在榜尾的一场惹人关注的比赛中,解放军队3:2战胜北京队,保级成功,叨陪末座的河北队明年则将参加甲级联赛。由此让河南球迷最关心的河南徽商女足的冲超对手也已经产生:她们将和北京队争夺剩余的一个超级联赛资格。

结束了联赛之后,河南徽商女足就在主教练门文峰的带领下来到洛阳封闭训练,为最后的“决战”作准备。主教练门文峰表示:“经过前一阶段的以我为主的备战之后,下面就要进入针对性训练。我之前带队和北京队有过交手,对这支队伍有一定了解,我们也已经着手搜集她们今年联赛中的资料。虽然险些降级,但北京队的实力一点儿不弱,所以我们会认真对待,全力以赴,争取取得希望的结果。”

郑州晚报记者 郭韬略

河南社会体育指导员超过17万

昨天,来自全省27支代表队的近500名优秀社会体育指导员汇集郑州市体育馆,参加为期两天的河南省第二届社会体育指导员健身技能交流大赛。在全民健身的普及、推广过程中,社会体育指导员一直扮演着螺丝钉的角色,在基层默默无闻地带领、引导群众参与健身活动,是全民健身活动中最重要的力量之一。本届交流大赛以“奉献、服务、健康、快乐”为主题,共设操舞、武术、综合三大类,分为个人和集体两个组别。大赛共历时两天,今天落幕。

省体育局群体处处长赵峻表示:“近年来,河南省社会体育指导员的队伍不断发展壮大,目前人数已经达到17.7万人,位居全国前列。此次大赛也是对我省社会体育指导员整体发展水平的一次大检阅,同时希望通过本次赛事,提高群众对社会体育指导员的认知度,更高地发挥他们在全民健身工作中的示范、引领、宣传推动作用。”

郑州晚报记者 郭韬略

到底谁能防住库里? 到底谁能终结勇士?

独占最佳开局已无悬念 冲击公牛72胜绝非奢望

昨日,NBA常规赛勇士队客场118:105击败掘金队,取得了创队史记录的开局15连胜。这同样也是NBA历史最佳开局纪录,此前只有1948-1949赛季的华盛顿国会队与1993-1994赛季的火箭队,曾书写过这样的历史。只要明天击败湖人,那么勇士就将独占历史最佳开局纪录。

尽管克莱·汤普森的父亲老汤普森此前曾预言,湖人将终结勇士队的连胜纪录,但坦白说,从目前的情况来看,这或许只是老汤普森的一句玩笑话。因为现在的勇士队,无论从数据还是实际表现上看,都实在太无解。本赛季勇士

队在场均得分、场均助攻、三分球命中率等多项数据上领跑全联盟,球员间无私传球转移,已经达到甚至超越了团队篮球楷模马刺的水准。

另外,如何防守库里可谓是NBA现在最无解的难题。本赛季至今,库里场均能砍下33.6分,比他上赛季的场均得分多出近10分,投篮命中率是他个人职业生涯最高的51.5%。对此,美媒表示如果库里能够持续这样的表现,那么他在本赛季可能将包揽常规赛MVP和进步最快球员这两个奖项。

在创造最佳开局后,球迷们已经着眼于勇士队的下一个目标。被提及最



多的就是NBA常规赛另外两项难破的纪录:湖人33连胜与公牛赛季72胜。

湖人33连胜难破,勇士照这样打下去,打破公牛队72胜纪录却很有可能。郑州晚报记者 胡田野

都市健康 刊登热线:56722588/13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

在全国公开招募 6000 名前腺病患者为厂家宣传员——

免费赠送治疗仪

天水聚力生物电子有限公司(原中航天水飞机工业有限公司附属厂),是一家专业研发与生产各种大、中型治疗仪的企业,以供给医院为主。2015年研制出家用型YF-T100A治疗仪(注册证编号:甘械注准20152260024),主要用于前列腺炎等前列腺疾病的治疗和保健。

该治疗仪由主机、治疗带、增效垫三部分组成。增效垫放入治疗带中,通过治疗仪将药物的功效成分导入到病灶部位,同步实现仪器理疗和药物导入这种“药械合一”的治疗方式!

“酒好不怕巷子深”!百姓的金口碑比任何广告都强。而且广告的费用是巨大的,注定了产品的零售价格降不下来,厂家还不如节约了广告费,用优惠价销售让利于患者,既可以降低患者的经济负担,又可以进一步促进产品的销量。

出于对本企业产品的信心,厂里制定了“不靠广告靠口碑”的营销策略,在全国20多个省份公开招募6000名前列腺病患者为厂家宣传员,每省限300个名额。厂里砍掉了高昂的广告费用预算,拿出6000台治疗仪,免费赠送给这6000名厂家宣传员作亲身体会,成为厂家宣传员必须具备以下两个要求:

- 1.有尿频尿急、尿等待、起夜多等病症的前列腺病患者。
- 2.用后有疗效,愿意帮厂家作宣传的中老年朋友。(介绍其他人购买该治疗仪,被介绍人可享受八折的优惠价,厂家宣传员可提取20%的佣金。)

凡拨打 400-8231-666

均可申请成为厂家宣传员,可免费领取:售价近2000元的YF-T100A治疗仪1台和治疗带1条,用于亲身体会。(为保证金在全国各省份宣传力度的均衡,每个省份限招募300个宣传员的名额,名额完的省份则招募工作停止,望谅解!)甘械广审(文)第2015060002号 征集代码:738

GREE 格力 掌握核心科技

格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it